

喷嚏女孩 每天打12000次!

美国弗吉尼亚州12岁女孩劳伦·约翰逊两周前得了一次感冒后,就患上了一种罕见的“机关枪喷嚏症”,劳伦平均每分钟要打20次喷嚏,平均下来每天要打12000次喷嚏!只有在晚上进入梦乡后,劳伦的喷嚏声才会暂时停下来!

“机关枪喷嚏症”:一天打12000次

12岁的劳伦·约翰逊是美国弗吉尼亚州的一名女学生,劳伦本来是一名非常正常的小女孩,然而自从两周前得了一次感冒后,她就患上了一种罕见的打嚏怪病——劳伦从此开始接二连三地不停打喷嚏,在过去两周中,她平均每分钟要打20次喷嚏,平均每天要打12000次喷嚏!

由于无法控制自己的喷嚏,两周来劳伦一直不能去学校上课,因为她不停打喷嚏会影响其他同学上课。由于不断打喷嚏,劳伦连吃东西都感到很困难,现在她吃东西时,只能在感觉快要打喷嚏前赶紧嚼上两三口。劳伦接受记者采访时说:“我无法停止打喷嚏,我本来认为这种现象不会持续多久,可现在已经两个礼拜了。我并不感到太痛苦,只是连续打喷嚏让我感到很不舒服。虽然我仍能和朋友见面,但我一直无法到学校上课,并且经常会有人盯着我看,这些都是让我无法接受的事情。”

据美国过敏症专家克利福德·巴塞特称,他相信劳伦可能患上了一种罕见的“机关枪喷嚏症”,该病患者通常会无法控制地连续打喷嚏。

晚上进入梦乡才会暂停打喷嚏

据悉,劳伦只有晚上进入梦乡后,她那仿佛无休止的喷嚏声才会暂时停下来。劳伦的母亲丽恩·约翰逊对记者说:“只有



劳伦每天要打12000次喷嚏



母亲带劳伦(右)上电视接受采访

当劳伦入睡后,她才会停止打喷嚏。只有在深度睡眠的状态下,她的喷嚏才会停下来。”

此外,劳伦的喷嚏也不具有传染性。在过去两周中,母亲丽恩带女儿看了许多医生,除了常规治疗外,丽恩还带劳伦去催眠治疗师那儿接受了催眠治疗,可任何疗法显然都毫无效果,劳伦的喷嚏始终没有一点停下来的迹象。一名耳鼻喉科专家检查后认为劳伦的身体没有任何不正常之处,由于担心可能是心理原因导致劳伦不住打喷嚏,丽恩甚至还带劳伦去看心理专家。

怪病困惑医学专家 母亲带她电视求医

到目前为止,劳伦已经尝

怀孕鲨鱼 同类给它“剖腹产”



被剖腹产的母鲨鱼(左) 幸运的小鲨鱼(右)

11月11日,在新西兰凯利·道顿海底世界,一条母鲨鱼突然遭到另一条鲨鱼的猛烈攻击,母鲨鱼的肚子被咬开了一个大伤口。随后,母鲨鱼从这个伤口里顺利产出了8条可爱的小鲨鱼。当时在场的游客惊奇地目睹了这难得一见的非凡场面。

凯利·道顿海底世界的发言人在接受采访时介绍说,当游客们看到母鲨鱼被攻击的时候,他们都感到很意外。但是,更令他们始料不及的是,母鲨鱼被咬伤后身边突然多出了4条小鲨鱼。于是,他们赶紧叫来了该海底世界的工作人员。

“母鲨鱼肚子上被咬开的伤口很长、很深,这种情况的确很少见。4条小鲨鱼就是从那道伤口处产出来的。”该发言人说。

由于担心小鲨鱼会被同在一个饲养池里的黄貂鱼或其他鲨鱼吃掉,海底世界的工作人员赶到后,把小鲨鱼从这

个池里取出来,放进了另一个饲养池。

当工作人员准备打捞出母鲨鱼给它缝合伤口时,发现母鲨鱼的肚子里居然还有另外4条小鲨鱼。于是,在工作人员的帮助下,母鲨鱼又把另外4条小鲨鱼“生产”了出来。

发言人随后表示:“现在,母鲨鱼的身体状况良好,我们也在密切关注着它。毕竟这种事情尚无先例,我们也不太清楚母鲨鱼以后能否痊愈。”

该海底世界的鲨鱼饲养员戴维斯说:“无论是在水族馆还是在海里,鲨鱼互相攻击的情况经常发生。但是,我还从来没有听说过鲨鱼会通过这种方式进行‘剖腹产’!”

戴维斯还说,如果母鲨鱼没有遭到攻击的话,那8条小鲨鱼很可能在11日晚间出生,由于那时已无人在场,小鲨鱼很可能会被黄貂鱼或其他鲨鱼吃掉。一般来说,鲨鱼从出生的那一刻起就完全“独

立”了,母鲨鱼们并不会在旁边保护它的小鲨鱼。

鲨鱼可以无性繁殖

2007年5月,一个美国和英国的联合研究小组发现,雌鲨鱼不必与雄鲨鱼进行交配即可孕育下一代。

该小组研究人员在分析了一条已死小鲨鱼的DNA后发现,那条小鲨鱼系无性繁殖而生。它只有母亲,没有父亲。那条小鲨鱼2001年出生于美国内布拉斯加州奥马哈市一动物园,当时那里只有三条雌鲨鱼,而且它们之前就已经有3年未与雄鲨鱼进行过亲密接触。不幸的是,那条小鲨鱼在出生后不久便惨遭“毒手”,被鱼池里的一条刺鲀“谋杀”了。

在此之前,人们普遍认为,所有鲨鱼只有通过雌雄交配才能繁殖。但是,在经过反复研究后,他们都没能从那条小鲨鱼的DNA里发现任何雌性鲨鱼的染色体。 中国日报

的疾病。”

“机关枪喷嚏症”全球不到40例

美国过敏症专家巴塞特称,“机关枪喷嚏症”是一种非常罕见的疾病,它的诱发原因多达数百种,其中包括过敏、鼻窦毛病或鼻道增生物等。还有医生认为劳伦可能患上了某种“不可逆性心理紊乱症”,这种疾病通常是由于心理压力过大引起的,然而母亲丽恩和劳伦本人都坚称,她从来都没有感觉过什么心理压力。母亲丽恩说:“像劳伦这样不停打喷嚏的病例,在全世界范围内有记载的也不到40例。所以没人知道该病的病因,没人知道该如何治疗这种疾病。即使在那些病例中,一些人短暂治好过一段时间,但经常会旧病复发。让我最感到痛苦的事,就是我不知道该如何安慰我的女儿,我无法告诉我的女儿,她的毛病是否会在一周、一个月或一年内有好转。”

据悉,早在两年前,另一名叫做布鲁克·欧文斯的美国女孩也曾患上了这种所谓的“机关枪喷嚏症”,欧文斯经常会连续打喷嚏打上6个礼拜,休息一段日子后,又重新开始打喷嚏。欧文斯接受采访时说:“当我不停地打喷嚏时,我感觉仿佛有许多针和刀子在戳我的手和脚趾一样,如果有人触碰我,我甚至会痛得尖叫起来。”

欧文斯的梦想是当一名护士,但不停打喷嚏的怪病却无情地毁掉了她的梦想。欧文斯说:“由于总是不断打喷嚏,我不得不从学校退学。我曾想当一名护士,可这一怪病却毁掉了我的梦想。这一疾病却毁掉了我的生活付出了巨大的代价,但我仍然尝试每天与它和平共处。” 台文

强悍 全球280城市同步取款 跨国假卡党黑走6000万



苏格兰皇家银行

美国司法部日前宣布起诉8名黑客嫌犯,他们涉嫌在去年年底入侵苏格兰皇家银行(RBS)的美国付款处理部门RBS WorldPay的电脑,窃取用户资料制作假提款卡,再纠集一帮同谋在不足12个小时内全球至少280个城市展开疯狂提款行动。据悉,共有2000多部提款机被“光顾”,损失高达900万美元(约合6140万元人民币)。

据报道,遭起诉的嫌犯中有5名爱沙尼亚人、1名俄罗斯人、1名摩尔多瓦人和1名国籍不明人士。据悉,这次调查粉碎了一个全世界最先进的计算机黑客集团。

12小时光顾2000提款机

这个由俄罗斯和东欧人组成的黑客集团,在去年10月便发现了该银行的系统漏洞并以此破解了加密系统。随后,该集团将窃取资料制成假卡,分发给香港、日本、俄罗斯、乌克兰、意大利等多个城市的同谋。2008年11月8日,这些人于12个小时内在全球各地的2000多部提款机上同步取款近900万美元。提款的同谋被允许可以保留3到5成的窃款,其他则上交集团首脑。

4大主犯1人落网

而RBS在两天后才发现窃案,据悉,估计有150万张提款卡资料外泄。美国联邦调查局网络诈骗部门副总监亨利称,如果黑客集团找到更多同

谋提款,损失可能更大。不过,在美国联邦调查局的强力追缉下,集团四大主犯之一楚里科夫和其他3名同谋今年年初在爱沙尼亚被捕,目前正等着美国的引渡。此外,香港警方也于今年6月拘捕两名同案嫌犯。不过,该案其他3名主犯依然下落不明。

分工明确 环环相扣

根据起诉书内容,该案8名嫌犯中,有4人堪称黑客集团的“大佬”。从找出RBS WorldPay电脑系统漏洞开始,到破解用户密码、调用用户取款上限、分配人手使用假卡提款,再到事后分赃和销毁电脑纪录,这4人各司其职,环环相扣。

据悉,这4人分别是俄罗斯人普列什丘克、爱沙尼亚人楚里科夫、国籍不明的“黑客3号”以及摩尔多瓦人科维尔。首先,科维尔找出RBS电脑漏洞,再将资料交给楚里科夫;而楚里科夫则负责联络上黑客高手普列什丘克,让他破坏系统加密程序。而最神秘的“黑客3号”除协助其他3人外,还是提款同谋的管理人,负责将假卡和密码分配给各地提款人,编排提款时段及安排人手。

FBI执法人员也表示,随着电脑科技的发展,不少犯罪集团已经演化为虚拟组织,成员身处各国,甚至可能素未谋面。 信息时报

■ 相关新闻

印度惊现 背部“长眼”神龟

印度东部奥里萨邦肯德拉帕拉地区的村民近来轮番举行庆祝活动,将美丽的花环和一碗碗的粮食水果献给了一只背部“长眼”的海龟。

肯德拉帕拉地区的村民都信奉印度教,在他们看来,这只外形奇特、背部长有类似双眼印记的海龟正是印度教徒尊为宇宙之神的贾格纳神的化身,专门来到凡间解除当地百姓的疾苦。

连日来,数以千计从各地闻讯赶来的印度教徒们带着祭品对海龟顶礼膜拜,当地警方不得不安排专门人手维持现场秩序,以防发生踩踏事件。

在印度,未经许可就擅养海龟将被判入狱一年并交罚款,但是无论肯德拉帕拉当局怎样劝说,狂热的村民们都拒绝将海龟上交。 中国日报



海龟背部长有类似双眼的印记(左) 贾格纳神(右)

真爽 领1万欧元七大城市扫货 “世界第二好工作”招募中



伦敦哈罗兹百货店

新华社专电 据法国媒体10日报道,letsbuyit.com网站当天发布一份公报,将在全球范围内为其提供的“世界第二好工作”招募应征者。

这份工作是在一个月时间内,在巴黎、纽约、伦敦、米兰、柏林、东京和中国香港七座大都会进行购物,比较各地不同的消费文化,编写上述七大城市的购物指南,并在网站指定博客上与网友分享经验。网站称这是“世界第二好工作”。

公报称,从即日起至12月14日,年龄在18岁以上,熟练掌握法语、英语或德语,并有意尝试此项工作者,可以通过网站进行报名,填写一份

问卷,提交一份个人简历以及一段时长60秒的视频资料。

为保障任务的顺利实施,网站将向中选者提供任务经费1万欧元。除去乘坐公务舱完成旅程的费用以及居住豪华宾馆的住宿费用,中选者实际可以支配5000欧元在这七座城市进行购物。网站将在任务结束后向中选者支付3500欧元左右酬劳。

今年6月,号称“世界上最好的工作”招聘工作结束,英国人本·索撒尔获得这份工作。他的任务是在澳大利亚大堡礁生活6个月,通过介绍博客、上传照片等向人们介绍大堡礁的优美风光和风土人情。 羊城晚报